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O obchodním právu u kávy a croissantu
Nabídnout kvalitní klientský seminář a zaujmout, to je výzva pro většinu advokátních kanceláří. I
když se může zdát, že rozhodující je pouze obsah, na formu by se také nemělo zapomínat. Klienti si
pak vaše jméno spojí s kvalitní prezentací a příjemně stráveným časem. To se daří mezinárodní
advokátní kancelář Kinstellar, na jejíž snídani na téma „Důležité změny v právu obchodních
společností“ jsme se byli podívat.

 

První leden je každoročně dnem „účinností“. Nejinak tomu bude i v roce 2012. A proto klientské
semináře běží až do posledních prosincových dní. Na ten věnující se novele obchodního zákoníku
dorazil rekordní počet přesahující stovku účastníků. I proto se na poslední chvíli akce musela
přesunout do větších prostor. Jitka Logesová, Martina Březinová a Petr Měšťánek z Kinstellar a Lucie
Říhová z Ernst&Young pro klienty vybrali pět stěžejních témat – změny paragrafu 196a obchodního
zákoníku, zákaz finanční asistence, problematiku jednání jménem společnosti (včetně daňového
pohledu), úpravu jediného společníka a limitaci náhrady škody. Podrobnosti o semináři jsme
zjišťovali u Jana Pošváře, marketingového manažera Kinstellar.

Proč jste zvolili tuto formu semináře a jakou to má výhodu, případně nevýhodu?
„Snídaňové semináře pod značkou 'Food for Thought - Breakfast at Kinstellar' pořádáme pravidelně. 
Nejedná se tedy o žádnou zvláštní příležitost. Standardně probíhají k aktuálním tématům, ať již k
aktuálním právně-ekonomickým nebo k novelizacím platných zákonů, téměř pravidelně každý měsíc.
Výhody jsou zcela jasné, máme možnost našim klientům z různých oborů nabídnout přidanou
hodnotu ve formě zajímavých informaci, můžeme se s nimi pravidelně setkávat a v neposlední řadě
získávat zpětnou vazbu z obchodní sektorové praxe. Může se stát, že se přihlásí více účastníků, jako
v případě posledního semináře. Pak se nevýhodou stává víceméně jenom koordinace, což ovšem
vyrovná přínos samotné akce.“

Čekali jste tak velký zájem týden před svátky a jaké to přineslo "komplikace"?
„Obecně jsme čekali standardní odezvu přibližně 40 účastníků, takže nás tak velký zájem mile
překvapil. Větší účast se ale dala právě před svátky očekávat, neboť celá řada hostů již nemá kolem
poloviny prosince tak nabité kalendáře nebo naopak počítají s tím, že se budou účastnit různých
podobných akcí.“

Jaké byly ohlasy přítomných?
„Ohlasy přítomných, tedy ty, které jsme byli schopni posbírat, jsou veskrze pozitivní, a to natolik, že
budeme seminář v mírně změněné podobě a pro trochu jiné publikum ještě opakovat.“

A jaká témata budí mezi klienty největší zájem?
„Zcela bezpochyby je to otázka souběhu funkcí a finanční asistence.“

Na leden 2012 u Kinstellar plánují seminář na téma změn zákoníku práce. Ve změněné podobě také



chystají další seminář k tématu změn obchodního zákoníku nebo seminář na téma zákona o
veřejných zakázkách. Uskutečnit by se mělo také pokračován konference o energetice (Euro
Konference).
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